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Csütörtökön este utazik 
a miniszterelnök Varsóba.

Gömbös Gyula miniszterel
nök kíséretével csütörtökön 
utazik el Budapestről a len
gyel fővárosba. A miniszter
elnök varsói programja szerint 
először a magyar követség 
tagjaival tanácskozik,majdBeck 
lengyel külügyminisztert láto
gatja meg. Délben Gömbös 
Gyula a lengyel miniszterelnök 
vendége lesz, majd megkoszo
rúzza az ismeretlen lengyel 
katona sírját. Ezután a Bem- 
apóról elnevezett lengyel had
testet látogatja meg, vacsora

A Pgre-lachise temetőben örök nyugalomra 
helyezték tothou francia külügyminisztert 

Több mint százezer ember kísérte utolsó útjára 
a tragikus sorsú politikust.

Szombaton délután félkettö- 
kor kezdődött meg a gyász
szertartás a Quai-d'Orsay pa
lotában felravatalozott Barthou 
k üliigyminiszter koporsója előtt. 
A gyászmenet élén Lebrun 
köztársasági elnök haladt és 
az Invalidusok palotája előtt 
több mint százezer főnyi tö
meg gyűlt össze és hallgatta 
végig Doumergue miniszterel
nök halotti beszédéi. A halotti 
beszédben a miniszterelnök 
Barthou politikai tevékenysé
gét es érdemeit méltatta.

Felelős-e Magyarorszag
® marseillesi tragédiáért?

Francia sajtókampány cseh pénzen — 
Magyarország ellen.

Az Echo de Parisban P-dinax. a 
hírhedt magyar gyűlölő francia újság- 
iró, akinek a tollát alaposan aláfü- 
tötlék cseh sokollal, ai>n-k a vé'.<- 
ménvének ad kifejezést, hogy a

marseillesi tragédia előkészí
tésének szálai Budapestre 

vezetnek.

Állítását azzal Iám *nzlj»  <>’«. hogy 
a Thononban lelartózlalott cinko 

pedig Beck külügyminiszternél 
lesz a magyar kormányelnök 
tiszteletére.

A lengyel-magyar kultur- 
egyezményt a második napon 
írják alá, majd Lengyelország 
elnökénél tiszteleg Gömbös 
Gyula, aki ebédet ad tisztele
tére. Másnap Krakkóba uta
zik a miniszterelnök és vasár
nap este érkezik vissza Buda 
pestre.

A varsói ut elé a lengyel 
sajtó is nagy érdeklődéssel és 
bizalommal tekint.

A katonai csapolok tisztel
gése félóránál tovább tartott, 
majd a koporsót az Invalidu
sok palotájának előcsarnokába 
vitték át, ahol az egyházi gyász
szertartás ment végbe. Fran
ciaország nagy halottját a Pere- 
Lechise temetőben helyeztek 
örök nyugalomra. A temetésen 

I a magyar kormány képvisele
tében Khuen-Héderváry Sán
dor párisi magyar követ és 
Rakovszky ezredes, katonai 
attasé jelentek meg.

| sok azt vallották a francia rendőr
ségen, hogy Budapesten is megfut 
dúllak Ez azután elegendő a sokol 
barát francia újságírónak arra, hogy

' a Népszövetségi tanács sürgős ösz- 
j szehivásáért jajgasson és

Magyarország ellen a nép. 
szövetségi vizsgálat elrende

lését követelje.

1 Lehetség*  , lv>gy a horvát emig

ránsok, akik a marseillesi vérfürdőt 
rendezték, hamis útlevelekkel fel
szerelve megfordultak Budapesten 
is. De Pertinax elfelejti, hogy a 
merénylő és cinkosai már hetekkel 
a liagédia eiött Franciaországban 
tartózkodtak és ha felelősségről le 
hét beszelni, úgy a felelősség első 
sorban is a francia rendőrséget, a 
francia kormányt terheli.

Az esetről tárgyilagos komoly 
Sággal angol, olasz, sőt még a ro 
mán és a francia sajtó túlnyomó 
többsége együttesen megállapít
ja, hogy Magyarország felelőssé
géről beszélni túlzás. Az „Ada- 
verul" c. bukaresti lap rámutat ar
ra, hogy a horvátok nagyot csalód 
tak a Szerbiával való egyesülésben, 
mert sorsuk rosszabb lelt, mint volt 
a magyar uralom alatt. A Dimine- 
ata szerint a jugoszláv királyságot

Dr. Marschalí Ferenc beszéde 
a megyei közgyűlésen.

A bácskai gazdák, iparosok és kereskedők küldöttsége 
az államtitkár eiött.

Múlt számunkban már megemlé 
kéziünk arról a meleg és közvetlen 

: ünneplésről, melyben Bácsbodrog- 
vármegye közgyűlés.- dr. Marschall 
Ferenc államtitkárt1 részesítette ab
ból az alkalomból, hogy kinevezte 
tése után elsőizben jelent meg Bács- 
bodrog vármegye törvényhatósági 
közgyűlésén.

A Kormányzó üdvözlése után dr. 
! Medveczky Károly ugyancsak napi 
| rend előtt mondotta el beszédét, 

mely hü tükre dr. Maischall Ferenc 
államtitkár érdemei ek. Beszédét 
egész terjedelmében közöltük.

Dr. Marschall Ferenc államtitkár 
i mélyen meghatva mondott köszöne 

let az üdvözlésért s azért a spon 
tán ünneplésért, melyben az egész 
törvényhatósági bizottság részesi- 

i tette Beszédében a váimegyei in
tézményt, mint a magyar alkotmány 
legnemesebb alappillérét említ*  He. 
Szeretettel és hálával fogadja an
nak a törvényhatóságnak feléje nyúj
tott kezet, melyei mindig maga 
mellett érzett.

Maid az általános gazdasági hely- 
; zeltel foglalkozván, hangsúlyozta, 
j hogy jelszópolilika helyeit Magyar*-  
■ országon kenyérpolilikát kell foly 

tatni, törekvése, hogy a kenyéren 
i keresztül gondnélkiili életet, bizal

alkotó „testvér" nemzetek sem vol
tak megelégedve a belgrádi kor
mányzati rendszerrel és az elége
detlenség vezetett a marseillesi tra
gédiához.

A Centurul véleménye szerint a 
horvát kérdés Jugoszlávia életkér
dése. Radics és Sándor király meg
ölése el kell vezessenek végre en
nek az égető problémának megol
dásához. Jorga annak az aggoda
lomnak ad kifejezést, hogy a mar
seillesi tragédiának súlyos következ
ményei lesznek Jugoszláviára, mert

egy gyermekkirály és egy 
régens-tanács nem fognak 
tudni megbirkózni Jugoszlá

via széthúzd elemeivel.

Egyelőre Jugoszláviában a buda
pesti szerb követség hivatalos kom
münikéje szerint nyugalom van.

mat és hitet teremtsen és biztosít
son a magyarság számára.

Bátorság, becsület, bölcsesség az 
a három erkölcsi alappillér, melyre 
a magyar jövőt alapozni kell.

Végül hangsúlyozta, hogy az igazi 
jövőt, igazi boldogságot csak az 
ezer éves Magyarország visszaállí
tása jelenthet számunkra, melyre 
törekedni mindnyájunk szent célja.

A nagy lelkesedéssel fogadott be
széd után ’a törvényhatóság áttért 
a rendes tárgysorozat letárgyalására

Fél tizenegy órakor a kisgyülési 
teremben Baja város és Bácsmegye 
gazdáinak, iparosainak és kereske
dőinek küldöttségét fogadta Dr. 
Marschall Ferenc államtitkár.

Az együttes bizottságok szónoka 
Anlalffy Ferenc bajai földbirtokos 
és vállalkozó volt.

Baja város gazdái, iparosai és 
kereskedői kérvény intéztek a ke
reskedelmi minisztériumhoz, mely 
ben minden hónap első szerdájára 
állatvásárlartá;i jogot kérlek — ki
zárólag bácskai, sükösdi és csa ádi 
származású állatok számára

A kereskedelmi minisztérium át
tette a kérvényt véleményezés vé 
gélt a földmivelésügyi minisztérium
hoz, ahol a referens arra ;>z. állás
pontra helyezkedett, hogyha a város
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megkapja a havi első szerdai állat
vásártartási jogot, akkor levonják 
az évi öt kirakó vásártartási jogot.

Ez természetesen nagy kárt |e 
lcnt<-fit- n bajai kisiparosság részére 
s a küldöttség szónoka épen azt 
kérte Marshali államtitkártól, hogy 
a megye és a város ügyét, melyben 
teljes harmóniába olvad össze a 
gazdák és iparosok érdeke, vegye

Kormányrendelet a gazdasági 
cselédek szolgálati idejéről.

Évtizedes jogos panaszokat van 
hivatva orvosolni az a kormányren
delet, amely Kállay földinivelésügyi 
miniszter kezdeményezésére egyönte
tűen szabályozza a gazdasági cse
lédek költözködési idejét. Ezt a 
rendelettervezetet a 33 as bizottság 
pénteki ülésén elfogadta és a kor
mány a legközelebbi napokban 
életbelépteti. A rendelet egyöntetűen 
március 31 i határnapban állapítja 
meg az éves gazdasági cselédek 
szolgálati idejének lejáratát, tehát 
arról gondoskodik, hogy a több
nyire családos, néha több gyerme
kes gazdasági cseléd ne kénysze
rüljön télviz idején családjával el
költözni. Eddig az volt a helyzet, 
hogy az ország legtöbb részében a 
tél közepén, január 1 én kellett az 
éves gazdasági cselédeknek régi 
munkahelyükről távozniuk. Mint
hogy azonban a különböző törvény
hatóságokban a szolgálati szerződé
sek lejárati ideje a legkülönbözőbb 
napokra volt megszabva, a helyéről 
távozó gazdasági cselédnek csak 
távolabbi időpontban volt kilátása 
újabb helyre beszegődhetni.

Az. uj rendelet figyelemmel van 
arra, hogy a cselédvállozás olyan 
időpontban történjék, amikor a gaz
daság munkarendjével még isme
retlen uj cseléd szolgálatba lépése 
nem okoz zavarokat. De arra is 
tekintettel kellett lenni, hogy a cse
lédnek költöztetése ne a legnagyobb 
dologidőben vonja' el az. igákat a 
gazdaságtól. Másrészről a gazdasági 
cselédek szociális és egészségügyi 
érdeke tette szükségessé, hogy a 
január 1 i költözködés általános 
szokása kiküszöböitessék. A rende 

jóakarata pártfogásába és vigye ke
resztül, hogy az állatvásárok enge
délyezése mellett a régi kirakó vá
sárok is megmaradjanak.

Dr Marschall Ferenc államtitkár 
válaszában megígérte, hogy az ügyel 
jóakarahian fogja tanulmányozni és 
h kérelem teljesítését támogatni a 
minisztériumban.

let által március hó 31 ben megje 
lölt költözködési határidő most le 
belőve teszi, hogy a gazdasági cse
léd akkor költözködjék, amikor 
jobbak az útviszonyok és amikor a 
gazdasági cselédnek már aránylag 
kevesebb .szállítandó ingósága van, 
mert a tavasz kezdetéig a termé
szetben kapott termények legna 
gyobb részéi elfogyasztotta. De 
azért is az enyhébb időre kellett 
halasztani a gazdasági cselédek köl
töztetéséi, mert a téli hidegben a 
gazdasági cseléd egyes elvermelt 
termékei, mini burgonyája, répája 
stb., a fagyos időben történő szál
lítás alkalmával teljesen tönkreme
hetnek.

Mindezek a kivánalmaknak a 
március hó 31. napjában megállapi 

. tolt határidő leginkább megfelel és 
1 úgy a tulajdonos gazdára, mint a 
I cselédre nézve megnyugtató, mert 

március hó végéig rendes körűimé 
nyék között a gazdaságokban befe 
jezést nyer a legsürgősebb tavaszi 
vetés, viszont a későbbi munkák 
még nem sürgetnek, az. időjárás 
már enyhébb, az utak járhatóbbak, 
a gazdasági cseléd addig terményé 
nek legnagyobb részét már elfo
gyasztotta, hízósertését is levágta s 

i végül a szegődményes földeket is 
. ezután az időpont után szokás ki- 
' jelölni. Arról nem is szólva, hogy 

a gyermekek télviz idején többnyire 
j szekéren való elszállítása közegész- 

ségügyi szempontokból is káros 
. volt.

Nyilvánvaló mindezekből, hogy a 
gazdasági cselédek költöztetési ide
jének a rendeletben történt egysé
ges megállapítása sok tízezer csa

lád érdekében való és egy régi szó 
ciális kívánalomnak felel meg. A 
földmivelésügyi miniszter bejelen
tette a 33 as bizottságnak, hogy e 
tárgyban törvényt készít elő, amely 
az éves gazdasági cselédnek munka
viszonyait az ország egész területén 
egységesen fogja szabályozni. De 
addig is, amíg ez a törvény tető 
alá nem kerül, sürgősen rendel 
kezni kellett abban az irányban, 
hogy a gazdasági cselédeknek tél
viz idején való költöztetése már 
most megakadályoztassék. Ugyanis 
január 1-re rendszerint november 
1 én szoktak uj cselédet fogadni, 
úgy hogy a gazdasági cselédek lég 
nagyobb része január 1-én kény te 
len helyet változtatni és költözködni. 
Ezt a rendelet azzal teszi lehetet
lenné, hogy március hó 31-ig hosz- 
S7,abbilja meg azoknak a fennálló 
éves szerződéseknek az időtartamát, 
amelyek a rendelet hatályba lépté
től március hó 31-ig terjedő időben 
végződnének. Ami annyit jelent, 
hogy március hó 31 i e előtt még 
fennálló szerződés alapján sem le
het a gazdasági cselédet jelenlegi 
munkahelyéből eltávolítani és igy 
nem lehet kiköltöztetni sem.

A kisemberek legszegényebb, a 
rossz életviszonyokkal legsúlyosab
ban küzkÖdő rétegéről való e gon
doskodással a kormány egy régi 
mulasztást pótol és ezzel sikeresen 
munkálja a szociális megértés és 
megbékélés országépitö nagy fel
adatát.

Kosztics Milán lesz 
a dorogi kerület uj 

képviselője.
A dorogi kerületben szombaton 

délben telt le az ajánlási ivek be
nyújtásának határideje. Ajánlásait 
egyedül Kosztics Milán piszkei föld- 

\ birtokos nyújtotta be 10.000 aláírás
sal. Koszticsot a Nemzeti Egység 
pártja is támogatta Az október 21-i 

| választás tehát egyhangú lesz és 
Kosztics Milán máris a kerület meg
választott képviselőjének tekinthető.

Akar mindig piros pozsgás lenni? 
Rédey tejüzemébe menjen vásárolni. 

Aki egészséges és ió tejet akar inni, 
Az. nem a piacon, hanem Rédeynél 

veszi.

Bácsbodrog várme
gye közigazgatási 
bizottsági ülése.

Szombaton folyó hó 13 án tar
totta Bácsbodrog vármegye közigaz. 

! gatási bizottsága október havi ülé 
' sót dr. Sz.abó-Szabovljevils Dusán 
| alispán elnöklete alalt.

Dr. Szabó Szabovljevils Dusán a 
megye általános gazdasági helyzeté- 

1 röl csak rövid összefoglaló jelentést 
adott, tekintettel arra, hogy az előtte 
való napon tartott megyei közgyű
lésen az alispáni jelentésben részle
tesen referált a megye gazdasági, 
pénzügyi, kulturális és szociális 
helyzetéről.

Különösen kiemelte, hogy a me
gyében nincsen munkanélküliség és 
a gyors tempóban folyó villamosí
tás előreláthatóan tavaszig biztosit 
majd munkaalkalmai a megye la
kossága részére.

Az. adózási állapotok javulást tűn 
telnek fel.

A megye egészségi állapota ki
elégítő, szomorú azonban a népe
sedési statisztika. Különösen a né
met községekben pusziit az egyke.

A megyében a szaporodási szá
zalék 23 ezrelék, igy közel jutot
tunk a 18 ezrelékhez, mely már a 
nemzet pusztulását jelenti.

A körülöttünk levő utódállamok 
szaporodási százaléka 42 ezrelék.

A trachoma fronton erős a javu
lás, az. egész megyében mintegy 300 
trachomást kezelnek; magában Ha
las városában van 300 beteg. Ezzel 
összehasonlítva valóban tűrhető a 
helyzet.

A közigazgatási bizottsági ülés 
után az árva felebbezési választ
mány foglalkozott hosszasan dr. 
Boróczy Kálmán fiának elhelyezési 
ügyében dr. Boróczy Kálmánná fe- 
lebbezésével.

Minthogy megállapítást nyert, 
j hogy dr. Boróczy Kálmánné a meg- 
, ídéztetésére vonatkozó halározato- 
1 kát nem vette át, a felebbezési vá- 
| lasztmány az érdemleges határozat 
I hozatalát mellőzte.

MEGNYÍLT

BR. EWÍW-ÍJK4 3. BK1T EXCELSIOR HARISNYAUZLET ÍISViSÉÍsÉK©
FELTŰNŐ -
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HÍREK
— II. Páter Belgrádban. Jugosz

lávia uj királya II. Péter szomba
ton délelőtt 9 órakor érkezett meg 
Belgrádba ahol a politikai, egyházi, 
katonai és polgári méltóságok üdvö 
tölték az állomáson. Belgrádi körök 
értesülése szerint II. Péter király 
rövidesen vissza fog térni Angliába 
és folytatja tanulmányait. Sándor 
király koporsója reggel hat órakor 
érkezett meg a Dudrovnik fedélze 
tén Spalatóha.

— Újra olcsóbbodott az élet. 
Statisztikai adatok szerint egy ötta
gú munkáscsalád heti megélhetési 
költsége az augusztusi átlagos 57 60 
pengőről szeptember havában P. 
57'42 re csökkent. Ennek tekintélyes 
részét a világítás költségei teszik ki. 
Ez a tétel már hosszabb ideje vál
tozatlan, az utóbbi hónapokban nem 
csökkeni, tehát semmivel sem járult 
hozzá az élet olcsóbbá tételéhez. 
Most azonban e téren is jelentős 
változás várható, amely egy újabb 
olcsobbodási folyamatot fog megin
dítani. Ez az uj gáztöltésű Tungsram 
D. Dupla spirállámpa forgalomba- 
hozatala, amely fontos típusoknál 
azonos beszerzési ár mellett a vilá
gítási számla 20 százalékáig terjedő 
csökkenését eredményezi rövid időn 
belül várható általános elterjedése 
tehát feltétlenül a megélhetés újabb 
olcsóbbodását jelenti.

URÁIO
Október 17-én 
szerdán és 
Október 18-án 
csütörtökön

Mindkét nap három 
előadásban, 

az első előadáson
filléres helyárak s 

Dórit Kreysler 
bemutatkozik a 

Vége jó.
mindé® ló! 
cimü bűbájos német 
vígjátékban. Partnerei 

Leó Slezák 
lá!a Wdst 

W. Liehenemetr
Kiiítwfilm. híradó

Kezdődő ütöérelmeszese- 
désnél

reggel éhgyomorra egy pohár ter
mészetes „Ferenc József**  keserű víz 
úgy az alhasi pangást, mint az 
emésztés renyheségél megszünteti a 
rekesz izom emelkedését csökkenti 
és a magas vérnyomást mérsékli. A 
gyakorlati orvostudomány vezető 
személyiségei a Ferenc József vizet 
azért becsülik olyan sokra, mert ez 
a változás éveiben is gyorsan és 
rendkívül enyhe módon szabályoz
za a szervezetre oly igen fontos 
gyomor- és bélmüködést.

— Gyámok és gondnokok fi
gyelmébe. Baja város árvaszéke 
felhívja a hatásköre alá tartozó 
gyámokat és gondnokokat kiknek 
gyámoltja vagy gondnokoltja mint 
szerződő fél vagy kedvezményezett 
Magyarország területén működő 
valamely biztosító magánvállalattal 
1922. évi junuár 1 e előtt kötött 
magyar törvényes értékben teljesí
tendő élet-járadék vagy másnemű 
személyi biztosítási szerződésük 
(kötvényük) van ha biztosítási szer
ződésükből eredő követelésük átérté
kelésére igényt tartanak legkésőbb 
1934. évi október 31. napjáig jelent
sék be biztosítási szerződésüket a 
kiállító bizlositó társaságnál, vagy 
annál a társaságnál melyre a szer 
ződés időközben átruházlatolt. Bő
vebb felvilágosítást a városháza ille
tékes ügyosztálya nyújt.

Rádiót Brusztnál!
Uj Philips, Orion, Ekei és 

Standard gépek !

— Előadás lesz a szegényügy 
ről a józsefvárosi iskolában. A 
józsefvárosi iskolában folyó hó 21-ére 
hirdetett népgyülés tulajdonképen 
nem népgyülés jellegű lesz, hanem 
értekezletet tartanak, amelyen a 
szegényügy aktuális problémáit tár
gyalják meg.

— Honsz bajai csoportjának 
közgyűlése. A Hadirokkantok, Ha
diözvegyek és Hadiárvák Országos 
Nemzeti Szövetségének bajai cso
portja f. hó 21-én d. e. 11 órakor 
Baján, az Ipartestület nagytermében 
megyei közgyűlést tart, amelyre úgy

► B a ű a «c

K A L 0 R“
a kályhák királya

OLCSÓN
köztisztviselőknek részletre is kapható

Baja város mint Bácsbodrog vár
megye összes hadigondozollait ez 
utón is tisztelettel meghívja. Tárgy
sorozat : 1. Elnöki megnyitó, tartja
vitéz Somló János a bajai csoport 
elnöke. 2. Csák Boldizsár orsz. ügy- 

i vezető igazgató a „Honsz" orsz.
központ kiküldöttje előadást tart a 
rokkanlügy inai állásáról. 3. Tiszti
kar kiegés/ités. 4 Esetleges indítvá
nyok. — A bajai csoport elnöksége 
felkéri úgy a bajai mint a megyei 
hadigondozottakat, úgyszintén azo
kat a rokkantakat, akik ezidáig 
bármely okból rnég rokkantállo- 
mánybő fel nem vétettek, valamint 
azon özvegyeket, akik végkielégi 
teltek, vagy járadékot egyéb címen 
elvontak, illetve beszüntették, hogy 
mindannyian saját érdekükben mi
nél nagyobb számban jelenjenek 
meg.

SPORT.
Nehezen nyert a KAS.

Kflí-BMTE 2:1 (1:0)

A fiatal bajai együttes lelkes já
tékkal leple meg a kissé elbizako 
dőlt halasiakat, akik alacsony ní
vójú mérkőzésben csak nehezen tud
tak győzni. Gollövők: Kmeth, Seher 
illetve Borbás.

Szép küzdelemben győzött 
Dél válogatott.

Dél Délnyugat 3:2 (2:0).
A mérkőzést a várakozásnak meg

felelően Dél csapata nyerte, Délnyu
gat csapata szünet után nagyszerű 
játékával meglepetést keltteti. Gollö- 
vők Korányi III. (2) és Tóth II. il
letve Temesi (11 es) és Muszthy II.

I. liga eredmények.

Ferencváros—III. kér FC. 3:1.
Újpest—Soroksár 3:0.
Phőbus— Kispest 3:3. 
Bocskai—Attila 8:0.

Szeged—Somogy 2:1.
Európa kupa.

Svájc — Csehszlovákia 2:2. .

1934. vh. 8457 szám.

Árverési hirdetmény.

Az 1881. évi LX. t-c. 102. §-a 
értelmében közhírré teszem, hogy a 
dr. Major József baiai ügyvéd által 
képviselt végrehajtató javára végre
hajtást szenvedő ellen 1000 Pengő 
tőke és járulékai erejéig a bajai kir.

járásbíróság 1934 P 851 sz. végzé
sével elrendelt kielégítési végrehaj
tás folytán végrehajtást szenvedő 
nél 1934. évi április hó 23 án le-, 
illetve felülfoglalt és 1230 P re be
csült bútorok, konyha felszerelés, 
rádió, kályhák s egyéb ingóságokra 
a bajai kir. járásbíróság Pk. 11411\ 
1934. sz. végzésével az árverés el
rendeltetett, annak az 1908. évi XLI. 
t.-c. 20 § a. valamint az 1930.
évi XXXIV. I. c. 72. § a alapján 
az alant megnevezett és a foglalási 
jegyzőkönyvből ki nem tűnő más fog 
lallatók javára is az árverés meg- 

j tartását elrendelem, de csak ar 
| ra az esetre, ha kielégítési ioguk 

ma is fennáll és ha ellenük ha
lasztói hatályú igénykereset folyamat
ban nincs.

Az árverésnek végrehajtást szen
vedő lakásán, üzletében Baja, VH- 
radi Érsek-utca 9. szám alatt leendő 
megtartására 1934. évi október hó 
25. napjának délután 3 óráját fűzöm 
ki, amikor is a biróilag lefoglalt és 
fentebb részletezett ingóságokat a 
legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés 
ellenében eladom. Az árverés alá 
kerülő ingók a becsérték kéthar
madánál alacsony abbáron végre
hajtást szenvedő[k] hozzájárulása 
nélkül nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésén, mely
nek becsértke 1000 P, csak az ve
het részt, ki 10 százalék bánatpénzt 
letesz.

Baja, 1934. október hó 8 án.
Horváth Andor
kir. bir. végrehajtó 

mint bírósági kiküldött.

Laptulajdonos:

Or. NNtlV LEHEL.

COítSO
Október hó 21.

vásárnál

Egy napig!
A legnagyobb víg

játék siker!

JÖNNEK 
a 

huszárok
Falrengetö német 

katona-vígjáték 10 f.
A műsornak 

kiegészítő filmje 

® ss a í*
külön

' etés 
lesz!
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DOROGI
szám, aprütott tűzifa

2 éves emtny HASÁB TŰZIFA
SUOflPESTI ÉS EfíWC’TífilT a legolcsóbb árban 
KÜIFBLSI áronnál szállít

Ha ízléses és olcsó 

nyomtatványokat 
óhajt beszerezni 

keresse fel 

BAKAIJEK és ŰQLD6ER8ER 
könyvnyomda iát

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

VERTES részvénytáraság BAJAI ROMJA
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFŰTÉSRE HASZNÁLJON 

tatd tojásbrikettet, 
kokszőrikettst, tatai szalonszenet, 
Manestí elsőrendű gázkokszot.

Kovácskoksz. Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gáz
malmok és mezőgazdasági üzemek részére kitiinő sr.i- 
nőségben. Eladás nagyban ás kicsinyben házhoz száiiitva.

Grimhüt és Társa 
fi A JA.

T e I e f o n: 160.

Éjjeli 
wolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 

okt. 15-től 22-ig
GYARMATI EMIL 

Or. MAKRAY LÁSZLÓ 
gyógyszertára

A bajai kir. járásbiróság. 
mint telekkönyvi hatóság.

13511 szám 1934. tkv.

Árverési hirdetmény-kivonat.
Magyar Általános Takarékpénztár végre- 

hajtatónak Schoblocher József és neje sz. 
Merkler Ilona végrehajtást szenvedő ellen 
indított végrehajtási ügyében a telekköny
vi hatóság az újabb árverést 7U0 P tőke
követelés és járulékai behajtása végett 
a bajai kir. járásbiróság területén levő. 
Vaskút községben fekvő, s a vaskuti 3458 
hrszu betétben A. + 1 sor 3428| 10. hrszám 
alatt felvett 500 négyszögöl kiterjedésű 
szántóra 150 P kikiáltási árban, a vaskuti 
4836 szu betétben A I. I —4. sorszám 
11-78, 11779, 11780 és 11781. hrszám alatt 
felvett 1066 négyszögöl, 1 hold 514 négy
szögöl, 180 négyszögöl kiterjedésű és 512 
négyszögöl kiterjedésű ingatlanokra 968 P 
kikiáltási árban s végül a vaskuti 5884 sz 
betétben A. 1 1 -2 sor 12737,2 cs 12737 3 
hrszám alatt felvitt 184 négyszögöl szántó 
és 112 négyszögöl házra 410 pengő kikiál
tási árban elrendelte.

Az árverést 1934. évi november hó 2. 
napján délután 4 órakor Vaskút községhá
zánál fogják megtartani.

Az árvetés alá kerülő ingatlan a kiki
áltási ár felénél, illetve kétharmadánál, 
alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bá
natpénzül a kikiáltási ar 10 százalékát 
készpé nzben. vagy az 1881 : LX t. c. 42 
§-ában meghatározott árfolyammal számí
tott óvadékképes értékpapirosban a kikül
döttnél letenni, hogy a bánatpénznek elő- 
leges bírói letétbe helyezéséről kiállított

Legújabb
Philips rádiók

BRUSZT-nál.

letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni 
és az árverési feltételeket aláírni (1881 : LX. 
t. c. 147. 150 , 170 §§ ; 1908 :LX. t. c. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tett, ha többet Ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a kiki
áltási ár százaléka szerint megállapított 
bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi 
százalékáig kiegészíteni (1908 : XLI. 25. §.).

Baja, 1934. szeptember hó 4. napján.
Pogonyi s. k. 

kir. járásbiró.
A kiadmány hiteléül ;
Halíósy Magda

kiadó.

Egy jókarban lévő 

díványt 
keresek megvételre. 
(Cím: a kiadóban).

Zongoraórákat
adok. Kezdők és haladók ala
pos oktatási nyernek olcso 
díjazás melleit.

Petőfi Sándor-utca 42|a.


